
16 
Stemmingen moties Tuinbouw en vis- 
serij 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Tuinbouw en visserij, 

te weten: 

- de motie-Valstar c.s. over pilotlocaties en structurele 
nearshorekweeklocaties voor de schelpdiersector (32627, 
nr. 47); 

- de motie-Van der Plas/Grinwis over een krachtig nee 
tegen het Europese actieplan voor bescherming en herstel 
van mariene ecosystemen (32627, nr. 49); 

- de motie-Vestering/Wassenberg over een actief pleidooi 
in Europa tegen octopuskwekerijen (32627, nr. 50); 

- de motie-Vestering over een stop op de verdere groei 
van het areaal verwarmde kassen (32627, nr. 51); 

- de motie-Graus c.s. over erkenning van de beroepsvisserij 
in Natura 2000-gebieden als bestaand gebruik (32627, nr. 
52); 

- de motie-Graus c.s. over het betaalbaar maken van de 
vergunningaanvraag door beroepsvissers door af te zien 
van de omgekeerde bewijslast (32627, nr. 53); 

- de motie-Graus c.s. over het laten prevaleren van de 
belangen van de visserijsector bij beleidskeuzes (32627, nr. 
54); 

- de motie-Tjeerd de Groot over vóór de zomer een plan 
voor versterking van de handhaving op de visserij (32627, 
nr. 55); 

- de motie-Grinwis c.s. over waterschappen stimuleren 
om de snelheid en frequentie van het delen van gegevens 
te verhogen tot ieder kwartaal (32627, nr. 57); 

- de motie-Grinwis c.s. over het via de LNV-Raad creëren 
van een gelijk speelveld wat betreft investeringsmogelijk- 
heden voor verduurzaming van visserijschepen (32627, nr. 
58); 

- de motie-Grinwis c.s. over het vormen van een meerder- 
heid tegen het voorstel van de Europese Commissie voor 
aanscherping van de regels voor bodemberoerende visserij 
(32627, nr. 59); 

- de motie-Bisschop c.s. over bij beheerplannen en vergun- 
ningaanvragen de garnalenvisserij zo veel mogelijk aanmer- 
ken als bestaand gebruik (32627, nr. 60). 

(Zie vergadering van 22 maart 2023.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Bisschop stel ik voor zijn motie 
(32627, nr. 60) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Valstar c.s. (32627, nr. 47). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, Lid 
Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de 
SGP, het CDA, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 

deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas/Grinwis (32627, 
nr. 49). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Lid 
Omtzigt, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, 
JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Vestering/Wassenberg (32627, 
nr. 50). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, BBB en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Vestering (32627, nr. 51). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, Fractie Den Haan, de PvdA en de 
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Graus c.s. (32627, nr. 52). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Graus c.s. (32627, nr. 53). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
SGP, BBB, JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Graus c.s. (32627, nr. 54). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SGP, BBB, 
JA21, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Tjeerd de Groot (32627, nr. 55). 
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De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan en D66 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (32627, nr. 57). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, Fractie Den Haan, de PvdA, 
de PvdD, Lid Gündoğan, D66, Lid Omtzigt, de ChristenUnie, 
de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (32627, nr. 58). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, de PvdA, Lid Gündoğan, Lid Omtzigt, de 
ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de PVV 
en Groep Van Haga voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Grinwis c.s. (32627, nr. 59). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van Lid Omtzigt, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, JA21, de 
PVV, FVD en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

De heer Grinwis van de ChristenUnie komt naar voren. 

De heer Grinwis (ChristenUnie): 

Voorzitter, nu de moties op de stukken nrs. 49 en 59 zijn 
aangenomen, wil ik op de kortst mogelijke termijn van het 
kabinet horen hoe zij zich ervoor gaan inspannen om deze 
onzalige voorstellen van tafel te krijgen. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Wij zullen dit doorgeleiden naar het kabinet. 
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